

约基奇欲阻挡热火“黑八奇迹”

2022—2023赛季NBA总决赛G1 今日 08:30 掘金 VS 热火



北京时间6月2日,2022—2023赛季的NBA总决赛拉开帷幕。是掘金首夺队史第一个总冠军,约基奇成为FMVP,还是热会上演联盟历史上第一次彻彻底底的“黑八奇迹”,吉米·巴特勒成为总决赛最有价值球员?其实按照绝大多数球迷、媒体的预想,答案似乎在赛前就已经揭晓了。

尽管说竞技体育比赛有着太多的不确定性,可这两队之间还是有着比较大的差距,无论从交锋历史、球队阵容、球星或者说核心球员的能力来对比,掘金都占有明显上风。预测热火可以赢下总冠军的人需要巨大的勇气,恐怕除了部分迈阿密球迷以外,很少有人看好他们。

在过去的三个赛季里,掘金在常规赛均是横扫了热火,尽管看起来有时热火在季后赛中走得更远,那也是因为在不同区、季后赛无法相遇的缘故。这样的交锋纪录,让掘金具有较大的心理优势:我不怕你,你是我的手下败将。而上一次热火击败掘金,还是在2020年疫情初起时的所谓赛季制时期,是在迈阿密的园区作战时取得的。现在与那个时候完全不同了,掘金不仅拥有主场优势,还有自季后赛以来一路顺利过关斩将的如虹气势。

在早早完胜湖人之后,掘金的休整时间超过了一周,他们在体能储备上的优势太大了。约基奇、贾马尔·穆雷和队友们早已蓄势待发,愉快地期待着总决赛打响,可以认真地观看热火在东决最后几场比赛中的表现,然后从容地制定各种针对性的战术。而热火就不同了,与凯尔特人鏖战了七场,疲惫不堪,消耗很大,到了总决赛时,这种疲惫带来的影响在比赛中一定会反映出来,可能第一场、第二场不会太明显,越到后面热火就会越加难以应对高强度的对抗。

在NBA历史上,只有1999年尼克斯曾经以东部第八的身份打入了总决赛,但是未能获得总冠军,也就是说“黑八”夺冠未有先例,热火要想创造这个奇迹难度太大。而初进总决赛就夺得冠军的例子还是有的,掘金极有可能复制这一点。况且,热火一路走来,以常规赛最低排名身份晋级总决赛,心理上应该是可以接受这个结

果了。掘金首夺总冠军的目标会激励所有人,特别是对于约基奇这样的巨星来说,能拥有一枚戒指,才能算是职业生涯圆满了,他不会让胜利溜走的。

从球星能力上来讲,约基奇是联盟超巨,虽然本赛季未能连续三夺常规赛MVP,可也是公认的NBA最顶尖的几人之一。况且,通过已经结束的季后赛几组对决来看,他的潜力好像还没有彻底被挖掘出来,可谓深不见底、深不可测,动辄打出大三双的数据,可以说目前在联盟中无人能够超越他。

在球场上,“约老师”就是无所不能的存在,甚至达到了随心所欲的地步,太全面了,用“大块头拥有大智慧”都不足以来形容他,西部半决赛强如浓眉戴维斯,也无法撼动约基奇。热火的绝对核心巴特勒固然

是硬汉一枚,毕竟年龄在那里摆着,而且论绝对能力还是与约基奇有一定差距。

再看其他位置,掘金贾马尔·穆雷的火爆状态,让他可以完全统治后场,他甚至有和“约老师”竞争FMVP的可能,作为球队的“二当家”,他季后赛场均数据达到了27.7分、5.5篮板及6.1助攻,三分命中率接近40%,15场季后赛7次砍下30+得分,甚至还有过单场40分的表现。

这样内外兼修的人员配置,这样的球队,几乎是不可战胜的,其他位置的对位不必要逐个分析了,在这两个点上如果正常表现的话,掘金可以完胜热火。何况目前掘金主力球员、先发球员阵容齐整无伤病,健康状况也要远好于热火。如此看来,总决赛基本没有太大悬念了。

本报综合消息

塞维利亚点球大战胜罗马 第七次夺得欧联杯冠军

新华社布达佩斯5月31日电(记者 刘旸 陈浩)北京时间6月1日,2022—2023赛季欧联杯决赛在匈牙利布达佩斯普斯卡什球场打响,西甲塞维利亚与意甲罗马在常规时间和加时赛中踢成1:1,点球大战中塞维利亚队以4:1胜出,第七次夺得欧联杯冠军。

第34分钟,罗马中场完成抢断,曼奇尼送出精准直传,迪巴拉禁区推射得手,罗马以1:0领先。第54分钟,塞维利亚边锋纳瓦斯右路传中,曼奇尼防守中不慎将球撞进自家大门,塞维利亚扳平比分。

此后双方都未能攻破对方大门,加时赛仍未分胜负,比赛进入点球大战。首轮奥坎波斯和克里斯坦特都命中。第二轮塞维利亚的阿根廷球员拉梅拉射中,曼奇尼的点球被塞维利亚队摩洛哥门将布努用腿挡出。第三轮塞维利亚队拉基蒂奇命中,罗马队巴西后卫伊巴涅斯的点球再次被布努扑出。第四轮塞维利亚替补登场的阿根廷后卫蒙铁尔射门击中立柱,经视频助理裁判核实,主裁判认为罗马门将帕特里西奥提前出底线,示意重罚。蒙铁尔再罚一蹴而就,塞维利亚以4:1在点球大战中胜出。

现年62岁的塞维利亚队主教练门迪利巴成为欧联杯联赛历史上最年长的夺冠队伍主教练。赛后他说:“我们开局不好,对手进入舒适的节奏。下半场我们扭转了局面,这非常困难。扳平比分给了我们信心和力量。加时赛中什么都没发生,但我们非常开心赢了点球。”

罗马队主教练穆里尼奥说:“这是一场了不起的决赛。我们感受到对手施加的压力,他们实力更胜一筹。虽然输了比赛,但我们没有失掉尊严。队员做了一切能做的事,应该骄傲地回家。我们谦虚谨慎地对待比赛,球员对得起这身球衣。”

数据显示,从1971年欧联杯的前身欧洲联盟杯成立以来,欧联杯冠军榜单上,七次加冕的塞维利亚已经断层领先其他球队。如此看来,塞维利亚在欧联杯上是无法阻挡的。

Table with match schedules for the weekend, including Serie A, Ligue 1, and Bundesliga fixtures.

德约科维奇、阿尔卡拉斯、王欣瑜晋级法网32强

新华社巴黎5月31日电(记者 陈毓珊 肖亚卓)在北京时间5月31日进行的2023年法国网球公开赛第二轮比赛中,男单头号种子、西班牙网球新星阿尔卡拉斯以6:1、3:6、6:1和6:2击败日本选手丹尼尔太郎顺利过关。

阿尔卡拉斯在去年美网夺冠后跃居世界第一,将在下一轮对战26号种子、加拿大选手沙波瓦洛夫。

男单赛场,当天出场的另外几位高排位种子选手纷纷过关。五号种子、2021年法网亚军齐齐帕斯以6:3、7:6(4)和6:2战胜西班牙选手巴埃纳。22次大满贯单打冠军得主、三号种子德约科维奇迎来自己本届法网的首个夜场比赛,塞尔维亚人在首盘遭遇了一定考验,但仍然以7:6(2)、6:0和6:3战胜世界排名第83位的匈牙利选手索索维奇,自2006年以来连续第18次打进

法网男单32强。

女单二号种子、白俄罗斯名将萨巴伦卡以7:5和6:2轻取希曼诺维奇。三号种子、美国选手佩古拉则因对手中途退赛晋级下一轮。

在北京时间6月1日进行的女单第二轮中,中国“小花”王欣瑜以7:6(5)、6:2力克瑞典选手皮特森,首次在这项红土大满贯赛事中跻身32强。王欣瑜下一轮将挑战世界排名第一的波兰球员斯维亚特克。

青海现代国际旅行社 advertisement with travel packages, domestic and international tours, and contact information.